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Tpunoxenue 2
K ITonokeHHIo 0 pOAMTENLCKOM KOHTPOJIE
3a opraHu3alueii ropa4ero NUTaHus

B MAOYV «Tapurckas COLI»
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Hmeercs 14 B OpraHu3atyy MeHO?

A) na. 1715 BCex BO3PACTHBIX MDY B PEXAMOB (hYHKIIHOHHDOBAHKS OPraHA3alHA

g4

B) 12, HO He3 y4eTa BO3PaCTHLIX TPy

B) et

BriBeImeHO i IHKIMYHOE MEHIO 18 03HAKOMIICHHS POIMTENIEH B AeTei?

A) na

b) et

BhiBelIeHO JTH exkeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTs O3HAKOMIICHHS DOAMTENCH B IETEH MECTE!

-~

A) ma

B) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI Omoxn?

A) pa, o BceM AHAM

B) HeT, KMerOTCH MTOBTOPLI B CMEKHEIE IHH

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe OM0Ja U NPOIYKTEI

A) nma, Mo BCeM JIHAM

b) Her, HMerOTCS NOBTOPEI B CMEKHBIE JHH

(hyHKUHOHMPOBAHHS OPraHH3AIMH ?

CooTBeTCTBYET JIM DPErNIAMEHTHPOBAHHOE NHMKIMYHBIM MEHIO KONHYECTBO NPHEMOB IHMILHM PEXHMY)

A) na

b) mer

EcTh /14 B OpraHu3aiyy NPUKa3 O CO3/IaHHH M nopsiike paboTel OpakepaXkHOH KOMHCCHH?

A) na

B) mer

Or BCeX JTH NapTHI NPHTOTOBIEHHBIX 60 cHEMaeTcs Opakepak?

A) na

B) mer

Gpakepa)kHO# KOMHCCHH (38 EPHOJ He MeHee Mecsna)?

Boissrnsnmacs i GakThl He A0MyCKa K pealu3aiyy OO H IPOIyKTOB 1O pe3y/bTaraM paboTs

A) Her

~Zefn

B) na

10

nEaber, MMIeBkIe aTyieprus)?

CospaHsl M YCIOBHS U1 OPTAHM3AIME THTAHKS AeTel ¢ ydeToM ocoOeHHOCTeH 310pOBb (CaxapHbIH

A) na

Qir

b) et

11

IMposoauTcs JiH yOopKa MOMELIEHHH MOCHIE KayKA0r0 IPHEMa ITHIH?

A) na

B) Her

12

KauecTBEHHO /1M TIDOBEIEHA

A) na




b) Het I

13

OO6HApY)KMBAACE TH B TOMEMIEHANX TS TPHEMA ITHIIH HACEKOMBIE, TDBI3YHBI H CITEIbI HX
KH3HENEATENBHOCTH?

A) HET SCeiq

b) na

14

Co3nanel ¥ YCIOBHS 118 COOMONEHHS AEThMH TPABHII IMYHON THTHEHDI?

A) na Y et

B) Her 74

15

BoisiBnsMCE M 3aMeyanus K COOMIOACHHIO AeTHMHA NPABHII JIAYHOM IATHEHb! ]

A) Her Seesn

b) na

16

BhbIsBISITHCE JIH TPY CPaBHEHHH PEATTA3YEMOr0 MEHIO C YTBEDKACHHBIM MEHIO (DAKTHI HCKITIOUSHHS!
OTJIENLHLIX OMo M3 MeH:0?

A) HET en

B) na

17

Hmenw 1 (hakTel BHIIAYH AETIM OCTHIBIIEH MHIIH?

A) mer Sezen

b) na
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